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Σχετικά με το Πρόγραμμα
Συγχρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Ένωση, ο 

γενικός σκοπός του προγράμματος Transform είναι να 

υποστηρίξει τα εκπαιδευτικά κέντρα στην Ευρώπη ώστε 
να γίνουν μέρη συμπερίληψης μέσα από την ανάπτυξη 

νέου παιδαγωγικού υλικού και καινοτόμων 
προσεγγίσεων στη διδασκαλία και τη μάθηση. 

Αυτό το πρόγραμμα υποστηρίζει την προώθηση της 
συμπερίληψης και της διαφορετικότητας σε όλα τα πεδία 

της εκπαίδευσης, της κατάρτισης, της νεολαίας και των 
αθλημάτων. 

Δοκιμή νέου υλικού
Κατά τη διάρκεια των δύο τελευταίων μηνών, οι εταίροι 

του προγράμματος ήταν απασχολημένοι δημιουργώντας 

και δοκιμάζοντας πιλοτικά ένα μάθημα Εισαγωγής της 

Συμπερίληψης και της Ενσωμάτωσης. Αυτό το μάθημα 

στόχευε να προωθήσει τη συμπερίληψη, τη 

διαφορετικότητα, και τις ευκαιρίες μάθησης για 

εκπαιδευόμενους ΕΕΚ. Για να διασφαλιστεί ότι το 

περιεχόμενο ικανοποιεί τις ανάγκες των εκπαιδευόμενων 

και των εκπαιδευτών σε όλη την Ευρώπη, κάθε εταίρος 

οργάνωσε ένα διήμερο σεμινάριο εκπαίδευσης και 

δραστηριοτήτων για να ελέγξει και να βελτιώσει τις 

ενότητες του μαθήματος. 
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Θέματα όπως Κατανόηση της Συμπερίληψης και της Ενσωμάτωσης, Εξαναγκαστική Μετανάστευση και 

Πρόσφυγες, Αντιμετώπιση των Προκαταλήψεων σε Επαγγελματικά Περιβάλλοντα, Αποτελεσματική 

Επικοινωνία σε Περιβάλλοντα Διαφορετικότητας, Επαγγελματική Ένταξη, Οικοδόμηση Κοινότητας, 

Υπεράσπιση και Αναγνώριση, εξερευνήθηκαν μέσα από αυτές τις συναρπαστικές συνεδρίες.

Οι συζητήσεις οδήγησαν σε πολλές πολύτιμες γνώσεις, και οι συμμετέχοντες ένιωσαν κινητοποιημένοι και 

πρόθυμοι να συνεχίσουν την μαθησιακή τους πορεία.

Αν θέλετε να συνεχίσετε να μαθαίνετε μαζί μας, μείνετε συντονισμένοι για τα επόμενα βήματά μας!

 Μείνετε ενημερωμένοι για το πρόγραμμα 
Transform! 

Παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Transform για όλες τις 

τελευταίες εξελίξεις του προγράμματος:

 Transformproject.info

Και μην ξεχάσετε να μας ακολουθήσετε στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης!

 @TransformErasmusProject             

             

 @Transform_erasmusproject

Καθώς το πρόγραμμα προχωρά, θα έχουμε κάποια συναρπαστικά και καινοτόμα αποτελέσματα να 

μοιραστούμε.

 Παρακολουθήστε αυτόν τον χώρο!


